

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Celldömök Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 27-én 17 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Fehér László polgármester, Bakó László, Benkőné Rempert Lilla, Hetényi Endre, Karádi Mihály, Dr. Kovács Zoltán, Marics Sándor Györgyné, Nagy László, Söptei Józsefné, Szücs Dávid képviselők, Lengyel László alpolgármester, Farkas Gábor jegyző.

Igazoltan távol maradt:

Erdélyi Antal képviselő.

A meghívottak közül megjelent:

Szücs Andrea aljegyző, Kiss Lilla pénzügyi irodavezető, Dummel Ottó műszaki irodavezető, Finta Zoltánné – Városgondnokság mb. igazgatója, Pálné Horváth Mária – a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója, a Városi Televízió Celldömök Nonprofit Kft. munkatársai, Dr. Györéné Losoncz Andrea – az Új Kemenesalja főszerkesztője és 35 fő a lakosság részéről.

Fehér László polgármester:

Köszöntötte a Képviselő-testület ülésén megjelenteket, külön köszöntötte a város lakosságából azokat, akik eljöttek és megtisztelték a Képviselő-testületet. Megállapította, hogy a megválasztott 11 képviselő közül 10 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta.

Elmondta, hogy a közmeghallgatás témája a piac és környéke (a Koptik Odó utca Széchenyi úttól a református templomig tartó szakaszának), valamint az alsósági településközpont korszerűsítésével, átalakításával kapcsolatos tervek véleményezése, valamint a várost érintő egyéb témákban, a 2016. évi költségvetéssel kapcsolatos kérdéskörben is várják a véleményeket.

Javasolta, hogy a Képviselő-testület az alábbi napirendet tárgyalja meg.

NAPIREND:

Közmeghallgatás.

1./ NAPIRENDI PONT:

Közmeghallgatás.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

1./ R. Takács Eszter, a Pro Arch Építész Stúdió vezetője:

Elsőként az alsósági városrész és környékének rendbetételével kapcsolatos terveket ismertette, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2./ Fehér László polgármester:

Elmondta, hogy Alsóságon a Templom kertben Kresznerics Ferenc szobra kerül felállításra, ami illeszkedni fog a tér terveihez.

3./ Miklós Dezső celldömölki lakos:

Felvetette, hogy a Templom mellett lévő bolt forgalmas, az autósok számára nincs azon a környéken parkolási lehetőség. Parkolókat kellene ott kialakítani, mivel a közlekedésbiztonság is egy fontos kérdés. A bolt északi oldalán, a Hegyi és a Marx K. utcák esetében a mozgáskorlátozottak számára nagyon rossz a közlekedés, nem biztonságos, nagy útpadkák, szintkülönbségek vannak. Gyalogátkelőhely kijelölésével vagy tábla kihelyezésével a biztonságos gyalogátkelés lehetőségét biztosítani kellene.

4./ dr. Kovács Zoltán képviselő:

Ezt a problémát többször felvetették, de a Közútkezelő Kht kérésüket elutasította.

5./ R. Takács Eszter, a Pro Arch Építész Stúdió vezetője:

Az üzlet területe nem volt a tervezési területük, de a bank mellett kialakítottak parkolókat, most 17 plusz parkoló került a területre.

6./ Fehér László polgármester:

A gyalogátkelőhelyek létesítésével kapcsolatban szigorú előírások, követelmények vannak, aminek létesítéséről a Közútkezelő Kht forgalomszámlálás alapján dönt.

7./ R. Takács Eszter, a Pro Arch Építész Stúdió vezetője:

A Koptik Odó utcai piac környékének rendbetételével kapcsolatos terveket ismertette, amivel kapcsolatban három lehetőség merült fel, a teljes bontás, teljes felújítás, részleges bontás. A tervjavaslatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

8./ Fehér László polgármester:

A képviselő-testületnek az a variáció nyerte el a tetszését, hogy a piac oldalára lamellákat helyeznének el, az ajtaját zárni lehetne. A bútorzat felszedhető,

mobilizálható lenne, amit más rendezvényeknél is fel lehetne használni, illetve szabadtéri színházi előadások megtartására is alkalmas lehetne a terület. A piac közlekedési rendjére vonatkozó tervjavaslatokat ismertette, elmondta, hogy a Rendőrkapitányság felújításával, illetve a belső udvarán parkoló kialakítására vonatkozóan is tárgyalásokat fognak kezdeményezni.

9./ Dummel Ottó műszaki irodavezető:

A meglévő üzletek megközelítésére, illetve a parkolási rend kialakítására vonatkozóan több variációs lehetőség is felmerült. Azt szeretnék, hogy ne legyen órákon keresztül történő parkolás, ne foglaljanak el területeket a parkoló gépjárművel. A pályázat a Területi Operatív Programra kerülne benyújtásra, ismertette a pályázati kiírás feltételeit, tartalmát, a pályázati szempontokat. Július közepéig kell benyújtani a terveket, optimális esetben a kivitelezési munkálatok 2017. tavaszán, nyár elején tudnak elindulni.

10./ Németh Tamás református lelkész:

Üdvözlük azt a törekvést, hogy szép, élhető városuk legyen. A Templomnál lévő park kérdése a másik két történelmi egyházat, a Katolikus, illetve az Evangélikus Egyházat is érinti. Az egyházközség nevében megfogalmazták álláspontjukat és olyan városközpont rehabilitációt, tervet tudnak támogatni, amely tiszteletben tartja a területüket, tulajdonukat. Egy fő oka ennek, a gyülekezeti tagok erős érzelmi kötődése. A parkban található egyik kopjafa Jakab Lajos nagytiszteletű úr emlékére lett állítva, a másik kopjafa a marosvásárhelyi testvérgyülekezetükkel való kapcsolatot szimbolizálja. Felvették a kapcsolatot az egyházi vezetőséggel, ők is a vallási örökség védelmét helyezték előtérbe, ami az övék, ahhoz ragaszkodnak. Egyházközségük azt érte meg az utóbbi évtizedekben, hogy sok mindent elvettek tőlük, így érthető, hogy ragaszkodnak a területükhöz, ami a Soltis L. Színház, a Templom, gyülekezeti ház objektum között található, ezt szeretnék megőrizni. Gyakorlati ok még, hogy a jelképes kerítés, némi védelmet jelent számukra a közműveiket is szeretnék védeni.

11./ Fehér László polgármester:

Az, hogy parkoló, zöldfelület, mennyi legyen nagy kérdés, illetve, hogy diszköburkolatot kapjon az egész terület vagy középen aszfaltos nyomsávot alakítsanak ki, az autókat oda beengedjék vagy csak alkalmanként árufeltöltés idejére nagy dilemma.

12./ Medek Tamás, a Géfin téri társasház képviselője:

Amennyiben felújítást szeretne a lakóközösség eszközölni, a jelenlegi tetőszerkezetre magas költséggel lehetne kialakítani olyan állványzatot, amivel ezeket a munkákat el lehetne végezni. Ezért azt kéri, hogy a tervezésnél vegyék figyelembe, hogy az épületrészt hozzák előbbre, hagyják szabadon a homlokzatot, ami által a felújítás nem kerülne akkora költségbe. A közösség ennek kapcsán a szabványosítási villanszerelést elvégeztette, 750 e Ft volt az elektromos hálózat rendbetétele. A tervező alakítson ki egy

olyan helyet, ahol a piac és a közösség a hulladékát el tudja helyezni, mivel a jelenlegi állapot kaotikus. Kérte a képviselő-testülettől, amennyiben a látványtervek elkészültek azt számára mutassák meg, hogy azt a lakók felé tudja prezentálni.

13./ Fehér László polgármester:

A hulladéklerakással kapcsolatban elmondta, hogy a képviselő-testület úgy határozott, hogy a hulladékkonténerek kerüljenek vissza a lakótömbbe, a tér rehabilitációja során nem kerülnek hulladékgyűjtő edények kihelyezésre.

14./ Szalai Zsolt vállalkozó:

A közlekedést, megállást, parkolást hogyan képzelik el? Amennyiben az üzleteik előtt nem tudnak parkolni, megszűnik a forgalom, az az üzletüket fogja rontani.

15./ Fehér László polgármester:

Nagy kérdés, hogy erre a térre beengedjék-e az autókat minden nap, vagy csak csütörtöki-szombati napokra korlátozzák a behajtást vagy egyáltalán ne legyen ott forgalom. Az biztos, hogy nem lehet mindenki számára kedvező döntést hozni ebben a kérdésben.

16./ Szalai Zsolt vállalkozó:

A piac egy kereskedelmi központot jelent. A piacos, hogyan fog tudni oda bemenni, árufeltöltést végezni, illetve megállni? Az is látszik, hogy csütörtökön és szombaton kaotikus a parkolás a városban, amit a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola alsó tagozatos épületének a megvalósítása is rontani fog.

17./ R. Takács Eszter, a Pro Arch Építész Stúdió vezetője:

Az valóban probléma, hogy hol tud az ember megállni az üzlete előtt. A tervek alapján sokkal több parkolót jelöltek ki, mint amire lehetőség van, végig az iskola mellett, a Rendőrség előtt. Egységes térburkolatban gondolkodtak, amin lehetőség van megállni, akkor, ha megengedik. Nem felfestett parkolók lennének, hanem kiszámolták, hogy meg lehet állni. Ha a város úgy gondolja, hogy a mellette lévő területeken legyen parkolás, ide nem engedik be a gépjárműveket, akkor a díszteret tovább lehet fejleszteni. Bemutatták, hogy sokkal több lehetőség van megállni, mint eddig, a tervek szerint van lehetőség parkolni. Bemutatta a tervek alapján, hogy a téren belül egységes megerősített burkolat lenne, ahol az autók közlekednek. A többi helyen mellette parkolók vannak kijelölve, nem vették el a parkolás és az átmenő forgalom lehetőségét.

18./ Szalai Zsolt vállalkozó:

Kérésük, hogy lehessen közlekedni, meg lehessen állni, ne legyen megállni tilos tábla kihelyezve. Csütörtöki és szombati napokon ha le van zárva a

forgalom, azzal nincs problémájuk. Kérik a képviselőtestülettől, hogy a forgalom valamilyen szinten maradjon meg.

19./ László Lajosné vállalkozó:

1980. óta a piacon működnek. Azzal a tervrajzzal nem ért egyet, hogy körbe legyen kerítve a piac, mert akkor ők ott nem fognak érvényesülni. Azzal egyetért, hogy védeni akarják az őstermelőket, ha huzat, vagy hideg van, viszont 25 évig a piactéren álltak, tőlük sem kérdezte meg senki, hogy fájnak vagy nem. Az őstermelők 90%-a nem őstermelő, ezzel a piaccal eddig senki nem foglalkozott, nem volt gazdája. Kellene, hogy legyen egy olyan illetékes személy, aki megkérdezhetné, hogy a termelő honnét jött, mit termel, mit árul, mert jelen helyzetben mindenki azt árusít, amit akar. A piac legyen nyitott piac, a világosított tetőszerkezettel egyetért, a körbekerítéssel ne foglalkozzanak, annak nincs értelme.

20./ Horváth Attila celldömölki lakos:

Elmondta, hogy a Kenyérgyár mögött, az Április 4. utca végén lévő garázsokból 11-et feltörtek, köztük az övét is, ami által nagy kára keletkezett. A közbiztonság helyzete nem megfelelő, ezzel is foglalkozni kellene.

21./ Fehér László polgármester:

Sajnálja a történeteket, de ez rendőrségi ügy.

22./ Németh Levente vállalkozó:

Csütörtökön, szombaton van piac, hétfőn, kedden, szerdán, pénteken, vasárnap nincs. Legyen megoldva, hogy az autók is betudjanak menni a területre és a gyalogosok is. Örül a fejlesztésnek, de a kompromisszumos megoldásra kell törekedni. Véleménye szerint nem kellene lezárni a piacot, a lamellák kerüljenek ki az oszlopok közül.

23./ Fehér László polgármester:

Amennyiben oldalról zárttá tennék a piacot, azt akkor le lehetne kulccsal zárni, lehetne így egy nyitvatartási rendje. Akik viszont régóta a piacon vannak, elfogadják az ő véleményüket és nyitott marad a piac, akkor azt is tudomásul kell venni, hogy ott éjszaka lehetnek randalírozások.

24./ László Lajosné vállalkozó:

Azt is figyelembe kellene venni a város vezetésének, hogy ide fizetik az iparüzési adójukat, ami nem kevés összeg.

25./ R. Takács Eszter, a Pro Arch Építész Stúdió vezetője:

Az elképzelésüket ismertette a piacról. A kérdés, az, hogy a felújítás milyen formában történjen meg. Problémaként merült fel, hogy sötét, elállja a ház homlokzatát, nem jók az asztalok, rendezetlen a burkolat. Három lehetőség merült fel.

-Megmarad a piac teljes egészében, nyitott lesz több helyen, de nem mindenhol. Az oldalt befedett piacon gondolkodtak – nem az ő ötletük révén – de az derült ki, hogy közlekedésbiztonságilag, illetve egyéb felhasználás miatt jobb lenne, ha ezek ideiglenesen lezárható terek lennének. A jelenlegi környező beépítéshez idomuló kisebb hajlás lapos, de magas tetőt tennének rá. A középső részt behúznák, hármastető elhelyezésével, részben üvegtetővel, részben fémlemez-fedéssel és körbe leburkolnák színes fémlapokkal, amit perforálnának kör alakú lyukakkal, viszont kevesebb bejárattal.

-Következő variáció, ami a „kék háznak” lenne kedvező, így egy traktust lebontottak a piacból. Első traktust, ami a házhoz közvetlenül kapcsolódik, azt javasolják, hogy bontsák ki, legyen az üzletek előtt fény, kis utca, tető rálógatásával az üzletekre és mellette történne a meglévő épület felújítása. A jelenlegi oszlopokat burkolták úgy, hogy ugyanolyan hajlásszögű legyen, ami lehet színes, mintás. Ezután tettek rá térhatárolást, hogy ne legyen annyira szellős. Az kérdés, hogy ezek eltolhatóak, mozgathatók legyenek vagy nem, ez egy későbbi tervezés. A két épület között 6 méteres sávot hagytak, hogy az épületek megvilágíthatók legyenek.

-Harmadik variációként felmerült, hogy a nagy szerkezeti részt lebontják, ami viszont a tér szempontjából lenne kedvezőbb.

Jelen pillanatban úgy gondolja, hogy az első két variáció az, ami most előbb.

26./ Miklós Dezső celldömölki lakos:

A közlekedés szempontjából a gépjárműforgalmat kitiltani nem lenne érdemes. A nép a nyitottabb piacot jobban szereti. A szél elterelésére valamilyen megoldást kellene találni, pl. fákat telepíteni, ami lecsillapíthatná a szelet.

27./ Söptei Józsefné alpolgármester:

Funkcionálisan ennél jobb elrendezést a piacnak nehéz találni, és annak is örülnek, ha tavasztól őszig nyitott. A celldömölki piac is egy találkozási hely. A tetőszerkezet össze van építve a „kék házzal”, ami ad egy olyan védettséget, hogy eső esetén is száraz helyen járhatják körbe a piacot, boltokat. A piac tetőszerkezete nagyon rossz, állapotban van, sok dolgot rádobáltak. Fél attól a variációtól, hogy a „kék házhoz” csatlakozó részen legyen üvegtető, mert a legsérülékenyebb lesz. Alapterületet sem csökkentene, az acélszerkezet nincs lefestve, ápolva. Az oszlopok maradhatnak, a tetőszerkezetről is csak a burkolatot kellene levenni, a rácsos tartókat oldalról le lehetne burkolni. A „kék ház” piac felőli homlokzatát akkor kellene rendbe tenni, amikor a piacot újítják fel. Ha a fedett piacnak egyéb funkciót is akarnak, akkor mobilabbá és jobban elhelyezhetővé kellene az asztalokat elképzelni. Ha a piac területét lefednék a térkövel, az nagyon hamar olajfoltos lenne, ezért aszfaltosan kellene hagyni, azt a részt, ahol teherautók járnak és azokat leburkolni, amit tereknek fognak használni. Ez a tér lehet többfunkciós, lehetnek ott rendezvények. Tetszett az a terv, amit a templom körüli park esetében képzeltek, sajnálja, hogy az elképzelésüket az egyház részéről nem támogatták. Meg kellene gondolni, hogy ezt a parkot a túloldalra, a

jövendő egyházi iskola és a rendőrség elé koncentrálnák, az aszfaltos út vonalvezetését viszont az egyházi épületek közelében kellene elvinni. A Koptik Odó utcában lesz annyi parkoló a Sportcsarnok miatt, hogy ott kényelmesen meg tudnak majd állni az emberek. Az egyházi iskola előtti tér pótolni fogja, amit a templom elé szerettek volna tenni, így a Lottózótól végignézve látni fogják a zöld teret. Az üzletek előtt megállóhelyeket terveztek, ott csak bevásárlás idejére lehetne megállni. A Lottózó mögötti terület magántulajdonosai hozzájárulásában bíznak, hogy ott kialakíthassanak parkolókat az udvar helyén, aminek egy része az övék lenne. Összefoglalva, a piac acélszerkezete szebben, felújítottan, színesen, világosan kerülne felújításra, a két épület egybeépítése, hogy az időjárás viszontagságainak senki ne legyen kitéve, parkolóhelyek létesítése az üzletek előtt, nem állandó megállásra, zöldfelület az iskola és a rendőrség előtt.

28./ Medek Tamás, a Géfin téri társasház képviselője:

Készült-e arról hatástanulmány, amennyiben lakástűz keletkezik, oda hogyan tud a tűzoltó bejutni? Erről tűzoltó véleményét is kikérte, aki elmondta, amennyiben nincs meg a tűzhatár, az problémát jelent. Jelen állapot szerint, ha lakástűz keletkezik, az olthatatlan lesz, mivel nem lehet az épületet megközelíteni. A hat méteres sávot szabadon kell hagyni, mivel nincs meg a tűzhatár a piac tetőszerkezete és az épület között.

29./ Fehér László polgármester:

Ezt a kérdést a szakhatóságok meg fogják vizsgálni, amit mondanak, azt be fogják tartani.

30./ Tarczi István celldömölki lakos:

Azt kellene felmérni, hogy igény van-e a bővítésre vagy elegendő a terület, mivel az a cél, hogy közel legyen az embereknek, ne kelljen messze menniük. Az egész vasszerkezetet elbontaná, nem hagyva szigeteket a két épület között. Olyan többfunkciós területet alakítana ki, akár két szinten is, ahol – piacosok véleményét kikérve – olyan gurulós pultokat szerkesztene, amiket egy nagyobb terület kimarkolásával, lifttel le lehetne vinni, és más rendezvényénél felhasználni. A tetőszerkezetet úgy gondolja megoldani, hogy fény is legyen, viszont a nap se legyen zavaró. A szél ellen erősebb fóliák feltételével lehetne védekezni, ami pár 100 e Ft-ból kivitelezhető. Át kell azt is gondolni, hogy mekkora pultok legyenek, hogy legyen a közlekedés. Az épület tetején is lehetne olyan kialakítás, ami rendezvény helyszínéül is szolgálhatna, vizesblokkot ott elhelyezni, üzleteket kialakítani, amit bérbe lehet adni. A 7. számú ABC esetében is lehetett volna korábban olyan tervekkel előállni, hogy az szolgáltatásbarát legyen. A parkolás is nagyon fontos kérdés, véleménye szerint nem kellene azt korlátozni, hogy ott megálljanak az autók, az üzletek tulajdonosainak is sokszor kell ott árufeltöltés miatt megállni. A térelválasztók – amelyek pl. üvegszerkezetűek is lehetnek – alkalmazása is hasznos megoldás lehetne.

31./ Marton László celldömölki lakos:

Elmondta, hogy a „kék házban” lakik, amennyiben a piacot körbezárják, ott se közlekedni nem lehet, sem a mentők nem tudnak behajtani, ez a ház már teljesen megközelíthetetlen.

32./ Fehér László polgármester:

Tarcsi úr megoldási javaslatával kapcsolatban elmondta, hogy pályázati összegből ezeket a kialakult terveket, lehetőségeket, rendbetételt lehet megvalósítani, ezen variációkból kell a megfelelőt kiválasztani. Az ABC esetében elmondta, hogy azért nem tudták a tetőszerkezetet megemelni, beépíteni, mivel nem volt olyan vállalkozó, aki azt megvette volna.

A teremben lévők véleményét szavazás formájában kérte ki.

-Mégkérdezte, hogy a piac és a „kék ház” épülete között kerüljön-e hat méteres sáv kialakításra? A jelenlévők 10 igennel támogatták ezt a variációs megoldást.

-Mégkérdezte, hogy a piac összeépülve maradjon-e a „kék házzal”? A jelenlévők 12 igennel támogatták ezt a variációs megoldást.

-Abban egyetértenek, hogy a jelenlegi oszloprendszert lebukolnák, felújítanák, a tetőszerkezetet kicserélnék, az asztalok mobilizálhatók lennének.

-Mégkérdezte, hogy a piacot valamilyen formában zárttá tegyék-e, korlátozott közlekedéssel? A jelenlévők 6 igennel támogatták ezt a variációs megoldást.

-Mégkérdezte, hogy a piac teljes egészében, átjárható legyen-e? A jelenlévők 15 igennel támogatták ezt a variációs megoldást.

33./ Horváth László celldömölki lakos:

A Gábor Áron utca 21. szám alatt lakik, három hulladékgyűjtő edényt helyeztek ki, kérte azok elszállításáról gondoskodjanak.

34./ Fehér László polgármester:

Meg fogják vizsgálni ezt a kérést.

35./ Heim Géza celldömölki lakos:

Tájékoztatásként elmondta, hogy a Cellenergo Kft Felügyelő Bizottsága év végi vizsgálatot végzett, amiből látszik, hogy 2016. január 12-én 20.211.189 Ft összegű hátraléka van a lakóknak. Van közöttük olyan, akinél a tartozás 1 millió Ft összegű, illetve elköltöztek Celldömölkről, nem laknak itt.

36./ Szajkovics Gáborné, a Mikes utcában lévő társasház képviselőjében:

Elmondta, hogy a Mikes utca és a Népjóléti Szolgálat épülete között lévő járda sötét, mivel az ott lévő lámpatestek közül egy világít, ami által a közlekedés balesetveszélyes. Kérik, hogy ezen a szakaszon a lámpatestek az áramot ne a Népjóléti

Szolgáltatótól kapják, hanem ezt a feladatot E-ON szolgáltató lássa el. A Mikes utcában lévő szobor és annak környezete nagyon el van hanyagolva, bokrok, fák nincsenek gondozva, ennek a területnek a rendbetételével is foglalkozni kellene.

37./ Löwinger György celldömölki lakos:

A „Kontyos” környékén, mikor a parkolás helyzete felmérésre került tavalyi évben, kihelyezésre kerültek a közlekedési táblák. Az a tapasztalata, hogy az autósok nem tartják be ezeket a szabályokat, nem veszik figyelembe a megállni tilos táblát. Kérte, hogy a város vezetése jelezze a rendőrség irányába, hogy valamilyen retorzió alkalmazásával vegyék figyelembe az autósok a tábla rendelkezéseit.

38./ Fehér László polgármester:

A jegyző úr levélben ezt a fajta problémát a rendőrség irányába jelezni fogja, kérni fogják, hogy ezen az útszakaszon a törvény szigorával büntessenek.

39./ Karádi Mihály képviselő:

Jelezte, hogy a Balassi utcai csapadékvíz elvezetés problémáját meg kellene oldani. A Vörösmarty utca végén, déli oldala irányában, egyik oldalon sincs járda. A lakosság szeretné, ha legalább az egyik oldalon járda kiépítése megtörténne. Az Óvodaközben, a Vörösmarty utca felől STOP tábla került kihelyezésre, azóta a teherautók rendszeresen ott átjárnak, személyautók parkolnak. Egyértelműsítették, hogy az közút – a KRESZ szabályait betartva – az mehet ott át, aki akar.

40./ Kapui Gyula celldömölki lakos:

Örömét fejezte ki, hogy a Kesztyűgyár újra él, a munkások ott már dolgoznak. A katolikus templom melletti területen, parkolóban árusítókkal kapcsolatban mi fog történni, ha az egyház valamikor igényt fog tartani arra a területre? Javasolta, hogy ezt a piacot tegyék át új helyre, méghozzá a Kodály Z. utcai parkba. A főtéren sok rendezvény van, véleménye szerint oda kellene négy, öt sátrat felállítani, oda át lehetne vinni a Koptik O. utcai piacot, így azok a sátrak téli, nyári rendezvények megtartására is szolgálhatnának.

41./ Fehér László polgármester:

A Kesztyűgyár épületének hasznosításával kapcsolatban elmondta, hogy ott raktárbázist akarnak kialakítani, viszont jobban örült volna egy termelőüzem létesítésének, ami által több dolgozó foglalkoztatására kerülhetett volna sor. A Kodály utcai lakótelepen lévő ABC-t egy magánvállalkozó megvásárolta, abban egyet értettek, hogy a piac a jelenlegi helyén megmarad. A katolikus egyház részéről pozitívként értékelhető, hogy engedélyezték a csütörtöki és szombati napokon az árusítást a parkolóban, nincs tervbe, hogy ezt áthelyezzék a Szentháromság térre.

42./ Kapui Gyula celldömölki lakos:

A temető környékén lévő parkoló nagyon kevés. Javasolta, hogy a „régiből” temető mögött lévő területet kellene rendbe tenni és ott kialakítani parkolókat.

43./ Fehér László polgármester:

Nincs tervbe a parkolók bővítése, mivel azt a területet a temető bővítésének céljára fogják majd felhasználni.

44./ Kocsi Dezső celldömölki lakos:

Az Április 4. utca végén lévő garázsokba betörték, több százezer forintos kárt okozva ezzel. Az Április 4. utcában vagy az utca sarkán térfigyelő kamerát kellene felszerelni, ami az ott lakók biztonságérzetét javíthatná. Az Úttörő utcában lévő járdákat javítani kellene, mivel 5-10 cm-es gödrökkel van tele, nem lehet rajta végigmenni, balesetveszélyes a közlekedés.

45./ Fehér László polgármester:

Meg fogják vizsgálni ezeket a kéréseket is. A költségvetéssel kapcsolatban elmondta, hogy azt részletesen a februári ülésen fogják ismertetni, természetesen az ezzel kapcsolatos véleményeket is várják.

46./ Tarczy István celldömölki lakos:

Kíváncsi lett volna, hogy bizonyos elvonások, azok az intézkedések, amiket az elmúlt években hoztak, hogyan érintik az önkormányzatokat, a lehetőségeiket. Feladatok vannak, a pályázatok „pofára” mennek, sok olyan pályázatot kitalálnak, amire meg is vannak a jelentkezők. Nem a kamera a megoldás a dolgokra, erkölcsi értékvesztés van, alsóbb szinteken kellene elgondolkodni. Nem kellene a csikkeket, szemetet eldobálni, különböző kliséket fűjni az épületek falára, mint pl. a főtéri ABC-nél, Korona saroknál, stb is látható. Lehet kapni olyan dobozt, amibe a csikkeket össze lehetne gyűjteni, mivel a legjobb reklám a tiszta város. A kamerákat viszont a szeméttelrakókhoz kellene kihelyezni. Hóesés esetén meg kellene szervezni, hogy időben elszórják a havat, legalább a városközpontban és onnét kifelé a városból.

47./ Fehér László polgármester:

-Megpróbálnak ezekre a dolgokra odafigyelni. A hó eltakarítás esetében is van egy ütemterv, egy időben egy helyen nem lehet lenni. A tereken látszik, hogy mennyi csikket, szemetet elszórnak, a buszmegállókat is teleragasztják, ebben a dologban nevelni kellene az embereket.

Megköszönte az elhangzott véleményeket, amelyeket igyekeznek figyelembe venni, és ez alapján megpróbálnak felelősségteljes döntést hozni.

-Miután több hozzászólás, kérdés nem volt, az ülést bezárta.

Kmf.


Farkas Gábor
jegyző




Fehér László
polgármester